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DUBEN 2014 

1. Seniorátní výbor ¨se sešel ke své pravidelné schůzi 24. března. Na úvod jednání byl pozván 
bratr Kamil Vystavěl mladší, který požádal o zapsání do seznamu uchazečů o službu v církvi. 
Je nyní v posledním ročníku studia na ETF UK a má zájem přihlásit se do vikariátu. 
Seniorátní výbor na základě doporučení mateřského sboru ve Vanovicích jeho žádost 
s radostí doporučil. Seniorátní výbor jmenoval novým předsedou PO pro misii a evangelizaci 
bratra faráře Ivo Davida, Dosavadní předseda bratr farář Luděk Korpa odchází během letních 
prázdnin do Západočeského seniorátu. Představitelé seniorátu byli pověřeni potvrdit prodejní 
smlouvu budovy bývalé fary sboru v Hraběticích, která byla vyňata ze seznamu 
nezcizitelných nemovitostí. Všechny sbory odevzdaly v termínu účetní uzávěrky za rok 2013 
a návrhy rozpočtů na rok 2014. Do konce března je třeba uzavřít Evidenční dotazníky za rok 
2013 a tiskovou verzi s podpisy doručit do seniorátní kanceláře. Zápisy z výročních 
shromáždění mají být zaslány včetně všech příloh a revizních zpráv do 14 dnů po jejich 
konání. Počátkem dubna bude do sborů rozeslán obvyklý dopis o sbírce darů Jeronymovy 
jednoty a podmínkách, za jakých je možno podat žádosti o dar z této sbírky. Brzy po něm 
bude následovat dotazník o stavu sborových budov, který odhlasoval konvent. Další schůze 
seniorátního výboru bude 28. dubna. Na květnové schůzi se tradičně sejdeme společně se 
synodály.  

 
2. Zprávy ze sborů: Ve sboru Brno I byl v opakované volbě zvolen na další tříleté období 

prvním farářem bratr Jiří Gruber a druhou farářkou od 1. srpna 2015 sestra Jana Špinarová. 
Ve sboru v Olešnici byl v opakované volbě zvolen na další rok farářem bratr Tomáš Jirků. Ve 
sboru v Nosislavi bylo zvoleno nové staršovstvo. Jeho slib přijme v neděli 6. dubna 
náměstek seniora bratr Ondřej Titěra.  

 
3. Jarní školka mládeže se koná 25 - 27.dubna ve Vanovicích. Její téma zní: Multi – kulti. Bude 

věnována menšinám, cizincům a jejich životu v České republice. 
 

4. Pastorální konference se bude konat 8. dubna ve sboru Brno - Husovice. Homiletické 
poznámky a kázání na text Mk 12,1-12 bude mít bratr farář Pavel Kašpar a recenzi si připraví 
sestra farářka Marta Židková. Krátkým programem poslouží bratr farář Ivo David. Druhý 
program bude mít Pavel Šidlák a pohovoří na téma Podoby zbožnosti v české literatuře. 
Vedení pastorálky má bratr farář Jan Zámečník. 

 
5. Vzdělávání laiků se bude konat v sobotu 12.4. ve sboru Brno II. Na téma Světové církevní 

dějiny bude přednášet bratr Jiří Just. 
 

6. Do sborů byly rozeslány pozvánky na letní dětské běhy na Blažkově. V současné době 
probíhá ve středisku generální rekonstrukce jídelny nákladem 650 tis Kč. 
 

7. Narozeniny: V měsíci dubnu oslaví narozeniny bratři faráři Jaroslav Vítek, Jan Zámečník a 
Ondřej Macek. Dále sestra kurátorka Olga Smetanová ze sboru ve Znojmě a bratři kurátoři 
Jindřich Mach ze sboru v Miroslavi, Vladimír Lukl  ze sboru v Nosislavi a bratr Kamil Vystavěl, 
člen seniorátního výboru. Všem přejeme mnoho zdraví, Boží požehnání, vedení Duchem 
svatým a radost z naděje, o které je v listu Židům psáno: „V ní jsme bezpečně a pevně 
zakotveni, jí pronikáme až do nitra nebeské svatyně, kam jako první za nás vstoupil Ježíš, 
kněz na věky podle řádu Melchisedechova“.Žd  6,19-20.   
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